



Elektronicky

Všetkým záujemcom/uchádzačom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	10425/2022/ODDVO	Jana Fekiačová/0948 984 740	28.11.2022

Vec:

Odpoveď č. 1 na žiadosť o vysvetlenie dokladov a dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky.

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky: Vypracovanie projektovej dokumentácie "SZŠ BB - Pomôžme vrátiť pacientom úsmev na tvár – prístavba objektu"
Druh postupu: zákazka s nízkou hodnotou podľa ust. § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj „ZVO“)
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 245/2022 pod číslom 47901-WNS dňa 16.11.2022

Dňa 25.11.2022 bola verejnému obstarávateľovi doručená prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. Na jej základe v súlade s ust. § 48 ZVO poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

„Ako by sa malo správne postupovať ak uchádzač predloží ponuku ako neplatca DPH, počas spracovania diela sa stane platcom DPH a v dobe keď odovzdá dielo je platcom DPH a teda musí vytaviť faktúru ako platca DPH? Môže potom uchádzať vystaviť faktúru na vysuťazenú cenu + DPH?“

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že v uvedenom prípade uchádzač vystavuje faktúru na sumu bez DPH, tak ako bola prijatá ponuka. V prípade, že sa stane platcom DPH napr. v dobe odovzdávania diela, DPH ide na vrub uchádzača.

Otázka č. 2:

„V prípade že nejaký uchádzač preukáže technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť využitím technickej alebo odbornej kapacity inej osoby podľa body 13.2.1 výzvy, kedy má preukázať verejnému obstarávateľovi zmluvu s touto inou osobou. Má zmluvu dodať ako prílohu k cenovej ponuke do VO, alebo sa ňou má preukázať pri podpise zmluvy o dielo?“

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že ak uchádzač preukáže technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť využitím technickej alebo odbornej kapacity inej osoby

podľa body 13.2.1 Výzvy, je potrebné, aby predložil verejnému obstarávateľovi zmluvu uzatvorenú s touto inou osobou. Predmetná zmluva má byť súčasťou cenovej ponuky, ktorú uchádzač predkladá v lehote na predkladanie ponúk.

Zároveň verejný obstarávateľ dáva do pozornosti všetkým záujemcom/uchádzačom celé znenie bodu 13.2.1 Výzvy – náležitosti, ktoré z uvedeného vyplývajú pri preukázaní technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využitím technickej alebo odbornej kapacity inej osoby ako napr. „Osoba, ktorej kapacity majú byť použité na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, musí preukázať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia a nesmú u nej existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce, alebo poskytovať službu preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, na ktorú boli kapacity záujemcovi alebo uchádzačovi poskytnuté.“

Otázka č. 3:

„Vo výzve na predkladanie ponúk v bode 2.8 sa píše že „cena musí byť špecifikovaná ako maximálna a pevne daná. Cena sa nesmie meniť počas doby trvania zmluvného vzťahu. Akékoľvek iné zmeny sa môžu robiť len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán.“

Mám tomu rozumieť tak že pokiaľ vznikne opodstatnený dôvod na dodatok napríklad z dôvodu navýšenia projekčných prác (pri verejných zákazkách som zažil že v rámci prípravy projektového zámeru sa zabudlo na nejaký rozsah prác a počas spracovania projektovej dokumentácie sa táto skutočnosť zistila, alebo počas spracovania projektovej dokumentácie sme vykonali sondy na stavbe a zistilo sa že konštrukcia je v nevyhovujúcom stave a je potrebný väčší stavebný zásah ako bol v projektovom zámere plánovaný) tak nie je možné meniť dohodnutú cenu, ale iba objem prác a termín? Pokiaľ to je tak, ako píšem vyššie tak to môže vytvoriť problém pri uzatváraní dodatku, čo môže viesť k ohrozeniu samotnej investície, keďže málokto je ochotný navyšovať objem prác bez adekvátnej úpravy ceny.“

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že cena úspešného uchádzača, s ktorým bude podpísaná zmluva sa nesmie meniť počas doby trvania zmluvného vzťahu. Akékoľvek iné zmeny sa môžu robiť len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán a to v zmysle ust. § 18 ZVO.

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné informácie zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.

Keďže verejný obstarávateľ nevykonával v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky žiadnu zmenu, pôvodná lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená.

S úctou,

Ing. Jana Fekiačová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa